

12 Ιουλίου 2013

ΤΟ ΤΕΕ συμμετέχει στις κινητοποιήσεις της ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης καλεί τους Διπλωματούχους Μηχανικούς σε μαζική και δυναμική συμμετοχή τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2013 στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα και στην Πανελλαδική 24ωρη απεργία την Τρίτη, 16 Ιουλίου 2013, ημέρα συζήτησης στη Βουλή του «πολυνομοσχεδίου –σκούπα»

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Χρήστος Σπίρτζης καλεί τους Διπλωματούχους Μηχανικούς σε μαζική και δυναμική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις που έχουν κηρύξει η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, στο Συλλαλητήριο τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2013 στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα και στην Πανελλαδική 24ωρη απεργία την Τρίτη, 16 Ιουλίου 2013, ημέρα συζήτησης στη Βουλή του «πολυνομοσχεδίου –σκούπα» για τις απολύσεις στο δημόσιο τομέα, σε δήμους, σχολεία, νοσοκομεία και τις δυσβάσταχτες νέες φορολογικές επιβαρύνσεις.

- «Οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί ενώνουν τη φωνή τους με όλους τους εργαζόμενους, ενάντια στη συνεχιζόμενη αδιέξοδη πολιτική, η οποία επιβάλλεται από την «τρόικα» για την εξυπηρέτηση συμφερόντων, ενάντια στα αντιλαϊκά, αντικοινωνικά και αναποτελεσματικά μέτρα και στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα», τονίζει σε μήνυμα του ο πρόεδρος του ΤΕΕ, υπογραμμίζοντας ότι:
- «Το τεχνικό επιστημονικό δυναμικό της χώρας, που αντιμετωπίζει πρωτοφανή απαξίωση του ρόλου του, καθώς η χώρα βυθίζεται στην ύφεση και στην εξαθλίωση, επιβαρύνεται με εξοντωτικές ασφαλιστικές εισφορές και διαρκώς εντεινόμενα φορομπηχτικά μέτρα, ενώ μαστιγείται από ισοπεδωτική ανεργία η οποία, ούτε καταγράφεται, ούτε επιδοτείται συμπαρατάσσεται στους αγώνες, με τις υγιείς επιστημονικές και παραγωγικές δυνάμεις του τόπου και τους φορείς τους. Όλοι μαζί, συνεχίζει ο Χρ. Σπίρτζης συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στις πολιτικές των μνημονίων που εξακολουθούν να προωθούν και να εφαρμόζουν Κυβέρνηση και «τρόικα» με όλο και μεγαλύτερη, λυσσαλέα ένταση, καθώς εμμένουν στην εφαρμογή του πιο ανελέητου σχεδίου αποσάθρωσης εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, τα τελευταία τριάντα χρόνια, εις βάρος των εργαζόμενων και της Κοινωνίας. Η πολιτική των μνημονίων, της λιτότητας, της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των απολύσεων, της ανεργίας, της μείωσης εισοδημάτων και της φτωχοποίησης του ελληνικού λαού, της ανατροπής εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, των φορο-επιδρομών και της φορο-ληλασίας, της ισοπέδωσης του Κοινωνικού Κράτους, της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης, της διάλυσης των Δημοτικών Υπηρεσιών, της εκποίησης του Δημοσίου Πλούτου, πρέπει να ανατραπεί!»

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ καλεί τους Διπλωματούχους Μηχανικούς να συμμετέχουν δυναμικά και μαζικά στις κινητοποιήσεις που οργανώνουν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, ως εξής:

- Σε Συλλαλητήριο τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2013. το απόγευμα στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα και περικύκλωση της Βουλής. Θα πραγματοποιηθεί συναυλία με την εθελοντική συμμετοχή μουσικών σχημάτων και καλλιτεχνών, οι οποίοι στέκονται αλληλέγγυοι στον αγώνα των εργαζομένων και προσφέρθηκαν να στηρίξουν την κινητοποίηση.
- Στη Γενική 24ωρη Απεργιακή Κινητοποίηση, ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ, την Τρίτη, 16 Ιουλίου 2013, ημέρα συζήτησης του πολυνομοσχεδίου στη Βουλή και στην Απεργιακή Συγκέντρωση στην πλ. Κλαυθμώνος, στις 11:00 π.μ.

Ο Χρ. Σπίρτζης καταλήγει υπογραμμίζοντας: «Η κοινωνική αναληγσία της κυβέρνησης θα αντιμετωπιστεί με τους αγώνες μας, τις προτάσεις μας και τη συνεπή στάση μας στην υπηρεσία του ελληνικού λαού, του κράτους δικαίου και των υγιών παραγωγικών δυνάμεων».

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ